

Koeficient finanční náročnosti jednotlivých sportů

Pro ohodnocení finanční náročnosti jednotlivých sportů se použije „Metodika finanční náročnosti sportů ČR“ vydaná Národní sportovní agenturou v prosinci 2020.

Pro zařazení typu sportovní činnosti vykonávané žadatelem do jednotlivých skupin se použije charakteristika sportovní činnosti dle názvu svazu či asociace.

Finanční koeficient pro jednotlivé skupiny sportů je stanoven následovně:

	Finanční náročnost	
	Slovně	Koeficient
Skupina 1	Nízká	1,0
Skupina 2	Střední	1,1
Skupina 3	Mírně vyšší	1,2
Skupina 4	Vysoká	1,3
Skupina 5	Velmi vysoká	1,4

V případě, že jednotlivý žadatelé vykonávají sportovní činnost ve více sportovních odvětvích napříč jednotlivými skupinami sportů charakterizovanými „skupinami“, určí koeficient ekonomické náročnosti individuálně hodnotící skupina.

V případě, že jednotlivý žadatelé vykonávají sportovní činnost, která není obsažená v jednotlivých skupinách, určí koeficient hodnotící skupina, na základě charakteristiky nejbližšího sportu.

Výsledky výzkumu finanční náročnosti sportů v ČR

Skupina 1: Sportovní svazy s nízkou finanční náročností provozování sportů z hlediska pořízení výstroje a výzbroje (vypočítané průměrné roční náklady na potřebné sportovní vybavení (výstroj / výzbroj) typického patnáctiletého sportovce nebo sportovkyně věnující se sportovnímu odvětví na výkonnostní úrovni ve výši 0 až 9 999 Kč ročně)

Asociace českomoravského krotetu, z.s.
Asociace malého fotbalu ČR, z.s.
Česká asociace létajícího disku, z.s.
Česká federace kulečových sportů
Česká federace wushu a dalších bojových umění z.s.
Česká foosballová organizace, z.s.
Česká šipková organizace, z.s.
Česká unie sportu v přetahování lanem z.s.
Český bridžový svaz
Český kynologický svaz, z.s.
Český svaz jógy, z.s.
Svaz kulturistiky a fitness České republiky, z. s.
Šachový svaz České republiky z. s.
Unie šipkových organizací ČR z.s.

Skupina 2: Sportovní svazy se střední finanční náročností provozování sportů z hlediska pořízení výstroje a výzbroje (vypočítané průměrné roční náklady na potřebné sportovní vybavení (výstroj / výzbroj) typického patnáctiletého sportovce nebo sportovkyně věnující se sportovnímu odvětví na výkonostní úrovni ve výši 10 000 až 24 999 Kč ročně)

Asociace rádiového orientačního běhu České republiky z.s.	Česká gymnastická federace, z.s.	Český rybářský svaz, z. s.	Český svaz pozemního hokeje
Czech Dance Organization, z.s.	Česká kuželkářská a bowlingová federace	Český svaz aerobiku a fitness, Fisaf.cz	Český svaz silového trojboje, z.s.
Česká asociace amerického fotbalu z.s.	Česká Muaythai Asociace, z.s.	Český svaz akrobatického rock and rollu	Český svaz Taekwon-Do ITF, z.s.
Česká asociace bandy z.s.	Česká padelová federace z.s.	Český svaz estetické skupinové gymnastiky, z.s.	Český svaz taekwondo, z.s.
Česká asociace crossmintonu, z.s.	Česká rugbyová unie, z.s.	Český svaz full-contactu a ostatních bojových umění z.s.	Český svaz tanečního sportu
Česká asociace cheerleaders, z.s.	Česká softballová asociace	Český svaz házené, z.s.	Český svaz vodního póla
Česká asociace racketlonu, z.s.	Česká unie kolečkových bruslí	Český svaz juda	Český svaz vzpírání
Česká asociace Shinkyokushinkai - Oyamas Karate z.s.	Českomoravský billiardový svaz	Český svaz karate Goju ryu, z.s.	Český volejbalový svaz
Česká asociace sleddog sportů, z.s.	Českomoravský kriketový svaz, z. s.	Český svaz karate JKA, z.s.	Fotbalová asociace České republiky
Česká asociace squashe, z.s.	Českomoravský svaz hokejbalu	Český svaz karate Kyokushinkai, z.s.	Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska
Česká asociace stolního tenisu z.s.	Český atletický svaz	Český svaz karate, z.s.	Shi Kon Budokai ČR
Česká asociace tradičního karate z.s.	Český badmintonový svaz, z.s.	Český svaz kickboxu, z.s.	Shotokan Karate-Do International Federation Czech Republic, z.s.
Česká baseballová asociace	Český florbal	Český svaz metané	Svaz mažoretek a twirlingu ČR, z.s.
Česká basketballová federace	Český horolezecký svaz	Český svaz MMA z.s.	Svaz modelářů České republiky z.s.
Česká boxerská asociace, z.s.	Český korblový svaz z.s.	Český svaz moderní gymnastiky, z.s.	Svaz národní házené
Česká federace Okinawa Karate a Kobudo	Český minigolfový svaz, z.s.	Český svaz orientačních sportů	Svaz vodáků České republiky, z.s.
Česká federace tradičního karate Fudokan Shotokan spolek	Český nohejbalový svaz	Český svaz plaveckých sportů	Svaz zápasu ČR



NÁRODNÍ
SPORTOVNÍ
AGENTURA

NÁRODNÍ SPORTOVNÍ AGENTURA
IČO: 07469121

Skupina 3: Sportovní svazy s mírně vyšší finanční náročností provozování sportů z hlediska výstroje a výzbroje (vypočítané průměrné roční náklady na potřebné sportovní vybavení (výstroj / výzbroj) typického patnáctiletého sportovce nebo sportovkyně věnující se sportovnímu odvětví na výkonostní úrovni ve výši 25 000 až 49 999 Kč ročně)

Česká asociace adventure outdoor extreme sport z.s.
Česká golfová federace
Český svaz curlingu z.s.
Český krasobruslařský svaz, z.s.
Český Lukostřelecký svaz
Český svaz kuší, z. s.
Český svaz ledního hokeje z.s.
Český svaz rychlobruslení
Český svaz vodního lyžování a wakeboardingu
Český šermířský svaz
Český tenisový svaz z.s.
Svaz potápěčů České republiky, z.s.

Skupina 4: Sportovní svazy s vysokou finanční náročností provozování sportů z hlediska výstroje a výzbroje (vypočítané průměrné roční náklady na potřebné sportovní vybavení (výstroj / výzbroj) typického patnáctiletého sportovce nebo sportovkyně věnující se sportovnímu odvětví na výkonostní úrovni ve výši 50 000 až 99 999 Kč ročně)

Česká motocyklová federace,z.s.
Česká triatlonová asociace
Českomoravská sáňkařská asociace z.s.
Český střelecký svaz, z.s.
Český svaz biatlonu, Z.S.
Český svaz bobistů a skeletonistů, z.s.
Český svaz cyklistiky
Český svaz kanoistů z.s.
Český svaz skibobistů, z.s.
Český veslařský svaz
Svaz lyžařů ČR

Skupina 5: Sportovní svazy s velmi vysokou fin. náročností provozování sportů z hlediska výstroje a výzbroje (vypočítané průměrné roční náklady na potřebné sportovní vybavení (výstroj / výzbroj) typického patnáctiletého sportovce nebo sportovkyně věnující se sportovnímu odvětví na výkonostní úrovni ve výši nad 100 000 Kč ročně)

Aeroklub České republiky z.s.
Autoklub České republiky
Česká jezdecká federace
Český svaz jachtingu
Český svaz moderního pětiboje z. s.
Český svaz vodního motorismu, z.s.
Letecká amatérská asociace České republiky
Ústřední automotoklub České republiky z.s.



NÁRODNÍ
SPORTOVNÍ
AGENTURA

NÁRODNÍ SPORTOVNÍ AGENTURA
IČO: 07469121